
در روز‌هایی که آینده ریکاردو ساپینتو روی 
نیمکت استقلال با ابهام مواجه شده 
و برخی گمانه‌زنی‌ها درباره احتمال 
ــود،  ــنیده می‌ش ــرمربی ش ــر س تغیی
نام فرهاد مجیدی نیز دوباره 
بر سر زبان‌ها افتاده است. 
سرمربی سابق آبی‌ها که 
در فصل ۱۴۰۱ توانست با 
شکستن رکوردی تاریخی 
بدون باخت استقلال 
لیگ  ن  قهرما ا  ر
برتر کند، حالا 
به نظر می‌رسد 
هیچ تمایلی به 
ــدارد.  ــت ن بازگش
ــه  ــی ریش ــن بی‌میل ای
در چند عامل جدی دارد که 
بسیار  را  او  بازگشت  شرایط 

ــت. ــرده اس ــک ک پرریس
 

شخصیت محافظه‌کار و فرار از ریسک
فرهاد مجیدی به طور ذاتی، 
محافظه‌کار  و  محتاط  ی  فرد
شناخته می‌شود. او در دوران 

که چندان  مربیگری‌اش نشان داده 
اهل ریسک‌های بزرگ نیست و همین 
ویژگی شخصیتی اکنون به مانعی در برابر 
بازگشتش به استقلال بدل شده است. 
باشگاه استقلال به دلیل شرایط خاص 
مدیریتی و مالی همواره فضایی پرتنش و 
غیرقابل‌پیش‌بینی دارد؛ محیطی که برای 
فردی با خلقیات مجیدی می‌تواند بسیار 

دشوار و استرس‌زا باشد.
 

بحران نقل‌وانتقالات و محدودیت‌ها
یکی از مهم‌ترین مشکلات استقلال 
دو  بسته‌شدن  اخیر،  ماه‌های  در 
پنجره نقل‌وانتقالاتی باشگاه است. 
این موضوع باعث شده تیم نتواند 
ــد و  ــذب کن ــازش را ج ــورد نی ــان م بازیکن
ترکیب فعلی نیز با کمبود‌های جدی 
چنین ‌شرایطی،  در  است.  مواجه 
بازگشت مجیدی به‌ معنای پذیرش 
مسئولیتی خواهد بود که در آن امکان 
طبیعی  ندارد.  وجود  تیم  تقویت 
ــرار  ــال تک ــه دنب ــه ب ــرمربی‌ای ک ــت س اس
موفقیت‌های گذشته است، از چنین‌ 

شرایطی گریزان باشد.

سایه سنگین رکورد قهرمانی بدون شکست
مه  نا ر کا ن  خشا ر د نقطه  ین  مهم‌تر
قهرمانی   ، ی مجید د  فرها ی  بیگر مر
استقلال در لیگ برتر بدون حتی یک 
شکست بود. این دستاورد برای هواداران 
و تاریخ باشگاه جایگاه ویژه‌ای دارد. اما 
همین افتخار بزرگ حالا به نوعی تهدید 
تبدیل شده است؛ چرا که مجیدی 
می‌داند در صورت بازگشت، احتمال 
تجربه شکست‌های متعدد بسیار زیاد 
است و همین می‌تواند یاد آن رکورد 
تاریخی را تحت‌الشعاع قرار دهد. از بین 
‌رفتن اعتبار یک رکورد بی‌نقص، هراس 
جدی برای هر مربی است و مجیدی هم 

از این قاعده مستثنی نیست.
 

۳ ناکامی در پذیرش مربیگری استقلال 
در میانه‌های فصل

از یاد نباید برد که مجیدی قبل از اینکه 
استقلال را بدون باخت قهرمان کند، 
ــد و در  ــان ش ــر مربی ــین دیگ ــار جانش ــه ب س
ــه استقلال آمد، اما هیچ  میانه‌های راه ب
ــت روی  ــاورد و نتوانس ــت نی ــه دس ــی ب توفیق
ــذارد و  ــرپوش بگ ــی س ــان قبل ــی مربی ناکام

خود نیز در مسیر تجربه باخت‌های مکرر 
قدم برداشت. در واقع مجیدی در فصلی 
قهرمان شد که از ابتدا تیم را خودش 
بست؛ موضوعی که اگر جانشین یکی 
دیگر از مربیان استقلال شود، عمیقاً 
ــرای او تداعی‌کننده سه ناکامی گذشته  ب
است. مجیدی ابتدا جانشین شفر شد 
ــپس  ــرد. س ــش بب ــت کاری از پی ــه نتوانس ک
او به‌جای استراماچونی به میدان رقابت 
رفت که باز هم ناکام بود. جانشینی 
بعدی او به زمان حضور فکری محسوب 
می‌شود که در آن فصل نیز وقتی در 
میانه‌های راه جای این مربی را گرفت، به 
توفیقی نرسید و سرانجام در فصل چهارم 
و در حالی‌  استقلال  مربیگری‌اش در 
که از ابتدا تیم را خودش بسته بود، به 

ــید. ــت رس موفقی
 

وضعیت نامطلوب در امارات
از سوی دیگر، عملکرد مجیدی در تیم 
البطائح امارات نیز چندان مطلوب نبوده 
است. او نتوانسته نتایج درخشانی کسب 
کند و حتی زمزمه‌هایی درباره احتمال 
برکناری‌اش شنیده می‌شود. همین شرایط 

باعث شده مجیدی در وضعیت روحی 
و حرفه‌ای ایده‌آلی نباشد. بازگشت به 
استقلال در چنین ‌وضعیتی می‌تواند فشار 
مضاعفی بر او وارد کند و آینده مربیگری‌اش 

ــدازد. ــر ان ــه خط ــش ب ــش از پی را بی
 

بازگشت دور از انتظار
عوامل؛  این  قراردادن  هم  کنار  با 
ت  مشکلا  ، ر فظه‌کا محا شخصیت 
نقل‌وانتقالاتی استقلال، سه شکست بعد 
از انتخاب به عنوان سرمربی استقلال 
در میانه‌های فصل، سایه سنگین رکورد 
قهرمانی بدون شکست در آخرین فصل 
ــارات،  ــوب در ام ــرایط نامطل ــری و ش مربیگ
به نظر می‌رسد احتمال بازگشت او به 
استقلال را بسیار ضعیف کرده است. 
حتی اگر مدیران باشگاه تمایل به چنین 
‌تصمیمی داشته باشند، خود مجیدی 
فعاً انگیزه و شرایط لازم را برای پذیرش 
دوباره نیمکت آبی‌ها ندارد. در چنین 
ــه  ــه ب ــش از آنک ــد بی ــتقلال بای ــی، اس ‌فضای
گذشته نگاه کند، برای آینده و یافتن 
راهکار‌های پایدار جهت خروج از بحران 

فعلی برنامه‌ریزی کند.

بررسی یک احتمال درباره سرمربی سابق آبی‌ها
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اردوگاه آبی

اشتباه عجیب بخش رسانه‌ای 
باشگاه چادرملو

بخش رسانه‌ای باشگاه چادرملو اردکان با انتشار 
پوستری تحریک‌آمیز، واکنش گسترده هواداران 
استقلال را برانگیخت و پس از اعتراض‌ها مجبور به 
حذف آن شد. این اتفاق نشان می‌دهد ناآشنایی 
با فضای فوتبال کشور و ناآگاهی از حساسیت‌های 
هواداری می‌تواند به راحتی باعث بروز مشکلات 
و هزینه‌های غیرضروری برای باشگاه‌ها شود. 
کارشناسان معتقدند مدیران باشگاه‌ها باید به 
طور جدی بر عملکرد بخش رسانه‌ای نظارت کنند 
و اجازه ندهند این وظیفه مهم به دست افراد 

کم‌تجربه یا نابلد سپرده شود.
این ماجرا همچنین یادآور اهمیت شناخت دقیق 
فضای هواداری در ایران است؛ به ویژه زمانی که با 
دو باشگاه پرهوادار استقلال و پرسپولیس سروکار 
دارند. رفتار و اقدامات رسانه‌ای دیگر تیم‌ها باید با 
دقت و آگاهی کامل صورت گیرد تا موجبات تنش 
و نارضایتی ایجاد نشود. رعایت اصول حرفه‌ای و 
حساسیت نسبت به جامعه هواداری می‌تواند از 
بروز چنین حوادثی جلوگیری کرده و وجهه باشگاه 
را حفظ کند. به هرحال باشگاه چادرملو که یکی 
از تازه‌کاران در لیگ برتر است، باید نسبت به این 

موضوع حساس باشد.

برگزاری جشن بازهم به تعویق افتاد
باشگاه استقلال در شرایطی قصد داشت پس از 
دیدار با المحرق بحرین جشن ۸۰ سالگی خود 
را برگزار کند که شکست مقابل این تیم تمام 
برنامه‌ها را به هم زد. آبی‌ها که در هفته‌های اخیر 
نتایج ناامیدکننده‌ای به دست آورده‌اند، امیدوار 
بودند با برد در آسیا کمی از فشار انتقادات بکاهند 
و سپس مراسم ویژه سالگرد را با حال‌وهوای بهتری 
برگزار کنند. با این حال، ناکامی مقابل المحرق نه 
تنها هواداران را بیش از پیش ناراحت کرد، بلکه 
مدیران باشگاه را نیز وادار کرد برگزاری جشن را 
به زمان دیگری موکول کنند. هرچند مسئولان 
استقلال تأکید کرده‌اند این برنامه لغو نشده و در 
اولین فرصت مناسب انجام خواهد شد، اما فعلاً 
شرایط فنی و روانی تیم اجازه برگزاری یک مراسم 
شاد و پرشور را نمی‌دهد. استقلالی‌ها امیدوارند با 
بهبود نتایج و بازگشت آرامش به تیم، جشن ۸۰ 
سالگی باشگاه نیز در فضایی پر از شور و همدلی 

شود. برگزار 

چشمی در دفاع بازی می‌کند؟
با رفع مصدومیت روزبه چشمی، کاپیتان باتجربه 
استقلال آماده بازگشت به ترکیب تیم شده 
است، اما این مسأله باعث ایجاد پرسش 
مهمی درباره پست او در دیدار پیش‌رو مقابل 
چادرملو شده است. چشمی که در گذشته 
در هر دو پست دفاع میانی و هافبک میانی 
بازی کرده، گزینه‌های متعددی را پیش روی 
ساپینتو، سرمربی استقلال قرار داده است. 
حالا کادرفنی باید تصمیم بگیرد که آیا از تجربه 
و قدرت دفاعی او در قلب خط دفاع استفاده 
کند یا با حضور او در میانه میدان، کنترل 
بازی و انتقال توپ را تقویت کند. این مسأله 
به یکی از مهم‌ترین نکات مورد توجه هواداران 
و رسانه‌ها در آستانه این دیدار تبدیل شده 
است. استقلال در هفته‌های اخیر با مشکلات 
دفاعی و کمبود بازیکنان کلیدی مواجه بوده و 
حضور چشمی می‌تواند به افزایش ثبات تیم در 
بخش‌های مختلف کمک کند. البته همان‌طور 
که کارشناسان اشاره کرده‌اند، مهم‌ترین نکته 
این است که روزبه چشمی به شرایط مسابقه 
رسیده و آماده بازی است، چرا که بازگشت 
به موقع و آماده‌سازی مناسب، نقش کلیدی 
در عملکرد تیم خواهد داشت. تصمیم نهایی 
ساپینتو درباره پست چشمی، نه تنها ترکیب 
دفاعی و میانی استقلال را مشخص می‌کند، بلکه 
می‌تواند تأثیر مستقیمی بر عملکرد تیم در این 
دیدار حساس داشته باشد و آینده مسابقات 

آبی‌پوشان را تحت تأثیر قرار دهد.

رامین دست به عصا
رامین رضاییان با یک جلسه محرومیت تعلیقی 
مواجه است و باید بسیار مراقب رفتار خود در 
ادامه مسابقات باشد. این بازیکن پیش از این 
به دلیل برخی تخلفات انضباطی جریمه شده و 
حالا تنها یک جلسه محرومیت تعلیقی برای او 

باقی مانده است. 
از  ج  خار رفتار  کوچکترین  ترتیب،  بدین 
چهارچوب می‌تواند باعث فعال شدن این 
محرومیت شود و او را از همراهی تیمش در 
دیدارهای مهم محروم کند. این موضوع باعث 
شده تا رضاییان دست به عصا حرکت کند 
و تمرکز ویژه‌ای روی رفتارها و تصمیماتش در 
زمین داشته باشد. مسئولان باشگاه و کادرفنی 
نیز بارها به او تذکر داده‌اند که باید آرامش 
خود را حفظ کرده و از هر گونه برخورد یا اقدام 

غیرضروری پرهیز کند. 
رعایت این مسأله نه تنها به حفظ آمادگی تیم 
کمک می‌کند، بلکه وجهه حرفه‌ای این بازیکن 
را نیز تضمین خواهد کرد. رامین رضاییان 
اکنون در شرایط حساسی قرار دارد و هوشیاری 
او در بازی‌های پیش‌رو می‌تواند تعیین‌کننده 
ادامه حضورش در ترکیب تیم باشد. هواداران 
نیز امیدوارند که این بازیکن تجربه گذشته را 
مرور کرده و با رفتار حرفه‌ای، نقش مؤثری در 

موفقیت تیم ایفا کند.

استقلال

آبی‌پوشان 
تهرانی در 

شرایطی 
به مصاف 
تیم یزدی 

می‌روند 
که حال و 

روز خوشی 
ندارند. 

استقلال 
با هدایت 
 ساپینتو، 

از ۸ مسابقه 
اخیر تنها 

یک پیروزی 
به دست 

آورده است

هفته ششم لیگ برتر فوتبال ایران 
با دیدار حساس تیم‌های چادرملو 
یزد و استقلال ادامه خواهد یافت؛ 
دیداری که یکشنبه‌شب در ورزشگاه 
تختی تهران برگزار می‌شود. برگزاری 
مسابقه در این استادیوم از همان 
ابتدا بحث‌برانگیز بود. هم استقلال 
و هم پرسپولیس بارها اعلام کرده‌اند 
که تمایلی به بازی در تختی ندارند 
زیرا این ورزشگاه به دلیل مشکلات 
زیرساختی، کیفیت نامطلوب چمن 

و امکانات ناکافی، شرایط لازم برای 
برگزاری دیدارهای بزرگ لیگ را ندارد. 
با این حال، چون در تقویم لیگ تیم 
چادرملو به عنوان میزبان معرفی 
شده، چاره‌ای جز برگزاری این بازی 

در تختی باقی نمانده است.

استقلال و بحران نتایج ضعیف
آبی‌پوشان تهرانی در شرایطی به مصاف 
تیم یزدی می‌روند که حال و روز خوشی 
ندارند. استقلال با هدایت ریکاردو 
ساپینتو، سرمربی پرتغالی، از ۸ مسابقه 
اخیر خود در رقابت‌های مختلف –اعم 
از لیگ نخبگان و سوپرجام– تنها یک 
پیروزی به دست آورده است. این آمار 

ضعیف‌ترین شروع استقلال در تاریخ 
باشگاه محسوب می‌شود و طبیعی 
است که فشار زیادی روی نیمکت این 

تیم وجود داشته باشد.
ساپینتو اکنون بیش از هر زمان 
انتقاد و حتی  دیگری در معرض 
شایعه اخراج قرار گرفته است. او 
به خوبی می‌داند که شکست در 
دیدار یکشنبه‌شب می‌تواند آخرین 
فرصت‌هایش را نیز از بین ببرد. 
استقلال برای عبور از این بحران به 
شدت نیازمند پیروزی است؛ بردی 
که بتواند هم جایگاه تیم در جدول را 
ترمیم کند و هم امیدواری را به اردوی 

هواداران بازگرداند.

بازتاب شکست مقابل المحرق
آخرین نمایش استقلال در زمین 
مسابقه چندان امیدوارکننده نبود. 
این تیم در دیداری بین‌المللی برابر 
المحرق بحرین علی‌رغم مالکیت بالا 
بر توپ و میدان، نتوانست موقعیتی 
جدی خلق کند و در نهایت در کمال 
ناباوری شکست خورد. این باخت، 
هم روحیه بازیکنان را تحت‌تأثیر قرار 
داد و هم فشار روانی روی ساپینتو را 
دوچندان کرد. حالا آبی‌ها امیدوارند 
که بازگشت به لیگ برتر فرصتی 
برای جبران باشد؛ فرصتی که اگر از 
دست برود، پیامدهای سنگینی در پی 

خواهد داشت.

 ترکیب احتمالی 
و غیبت بازیکنان خارجی

که  از آن است  شنیده‌ها حاکی 
بازی قصد دارد  این  ساپینتو در 
تغییراتی در ترکیب تیمش ایجاد 
رجی  خا ن  یکنا ز با برخی   . کند
استقلال نظیر نازون و جنپو احتمالاً 
جایی در ترکیب نخواهند داشت و 
سرمربی ترجیح می‌دهد به جوانان 
باشگاه میدان دهد. این تصمیم هم 
می‌تواند به تیم انگیزه تازه‌ای تزریق 
کند و هم ریسک بزرگی باشد چراکه 
بازیکنان جوان در چنین بازی‌های 
حساسی ممکن است تحت فشار 

قرار بگیرند.
از سوی دیگر، انتخاب دروازه‌بان 
استقلال همچنان در هاله‌ای از ابهام 
قرار دارد. ساپینتو در هفته‌های اخیر 
بارها ترکیب خط دروازه را تغییر داده 
و هنوز به یک گزینه ثابت نرسیده 
است. این موضوع نیز می‌تواند بر 

ثبات دفاعی تیم اثر بگذارد.

 چادرملو؛ تیمی بی‌ادعا
 اما پرتلاش

در طرف مقابل، تیم چادرملو یزد 
با وجود تجربه کمتر در سطح اول 
فوتبال ایران، در چند هفته ابتدایی 
لیگ نشان داده که تیمی بی‌ادعا 
اما پرتلاش است. این تیم با اتکا 
به بازیکنان دونده و انگیزه بالا، 
به دنبال کسب امتیاز از استقلال 
خواهد بود. برای چادرملو، بازی 
مقابل تیم بزرگی چون استقلال 
یک فرصت ویژه است تا توانایی‌های 
خود را به نمایش بگذارد. انگیزه 
بالای بازیکنان یزدی می‌تواند کار را 
برای شاگردان ساپینتو دشوار کند.

 فشار هواداران
 و چشم‌انداز بازی

نکته مهم دیگر، فشار هواداران 
استقلال است. طرفداران این 
تیم به شدت از نتایج اخیر 
ناراضی هستند و در فضای مجازی 
ح  انتقادات تندی از کادرفنی مطر
کرده‌اند. اگر استقلال نتواند در 
بازی امشب طلسم ناکامی‌هایش 
ز  ا موجی  احتمالاً  بشکند،  را 
اعتراض‌ها به سوی مدیریت و 
کادرفنی سرازیر خواهد شد. به 
همین دلیل، بازیکنان استقلال 
باید با تمرکز بالا وارد زمین شوند 
و از همان ابتدا به دنبال گلزنی 
باشند تا بازی را تحت کنترل 

خود درآورند.

این یک بازی معمولی نیست
و  چادرملو  بین  امشب  دیدار 
استقلال تنها یک مسابقه معمولی 
در هفته ششم لیگ برتر نیست. 
این بازی برای استقلال حکم 
ا  ر ز  شت‌سا سرنو یستگاه  ا یک 
دارد؛ مسابقه‌ای که می‌تواند آینده 
ساپینتو روی نیمکت آبی‌ها را تعیین 
کند. استقلال باید با ارائه یک 
فوتبال حساب‌شده و تمرکز بالا 
برتری را از آن خود کند، در غیر این 
صورت با بحرانی عمیق‌تر روبه‌رو 
خواهد شد. در آن سوی میدان، 
چادرملو چیزی برای از دست دادن 
ندارد و همین موضوع می‌تواند 
آنها را خطرناک‌تر از همیشه نشان 
دهد. حال باید دید کدام تیم در 
ورزشگاه تختی تهران می‌تواند از 
زیر فشارها خارج شود و به مسیر 

موردنظرش برگردد.

یکشنبه‌شب پرماجرای ساپینتو و شاگردان

بازی مرگ و زندگی

از نتایج واقعاً ناراحتیم

حیدری: در استقلال کم‌کاری وجود ندارد
اظهارات اخیر فرشید سمیعی، 
مدیرعامل پیشین استقلال، درباره 
پرونده منتظر محمد و فسخ قرارداد 
یکطرفه این بازیکن، بار دیگر 
ابهامات جدی پیرامون مدیریت 
ح کرده  گذشته باشگاه را مطر
صحبت‌های  در  سمیعی  است. 
خود تأکید کرد که مسئولیت این 
اتفاق متوجه مدیران پیشین است، 
اما همچنان پرسش‌های اساسی 

بی‌پاسخ مانده است.
اولین نکته مبهم در این پرونده آن 
است که چگونه بازیکنی که توسط 
سرمربی وقت استقلال کنار گذاشته 
شده بود، توانسته قرارداد دوساله‌اش 
را به سه سال افزایش دهد. این 
موضوع نشان‌دهنده ضعف آشکار در 
مدیریت قراردادها و نبود نظارت دقیق 
بر امور حقوقی باشگاه است. نکته 
دوم به تصمیم باشگاه درباره آینده این 
بازیکن بازمی‌گردد. با وجود آگاهی 
از تمدید قرارداد، چرا مدیران وقت 
استقلال راهکار منطقی‌تری همچون 
توافق بر سر جدایی یا انتقال قرضی 
او به تیم دیگر را در پیش نگرفتند؟ 
چنین اقدامی می‌توانست جلوی بروز 

بحران کنونی را بگیرد.
 ، یت‌ها یر مد ء سو ین  ا نتیجه  ر  د
اکنون باشگاه استقلال با پرونده‌ای 
سنگین در کنفدراسیون فوتبال آسیا 
روبه‌رو است. فسخ‌های متعدد و 
غیرموجه قراردادها باعث شده این 
نهاد فشار زیادی بر استقلال وارد 
کند. تجربه گذشته نشان می‌دهد 
که در چنین مواردی بعید است 
AFC وارد بخشش و ارفاق شود. بر 
همین اساس، احتمال بسته شدن 
پنجره نقل‌وانتقالاتی استقلال بسیار 
بالاست، مگر آنکه اتفاق خاصی رخ 

داده یا باشگاه در کوتاه‌مدت راه‌حلی 
قانونی برای کاهش فشارها ارائه دهد.

این وضعیت نه تنها استقلال را از 
تقویت تیم در مقطع حساس پیش 
رو محروم می‌کند، بلکه بار دیگر 
ضعف‌های مدیریتی سال‌های اخیر 
را آشکار ساخته است. حالا هواداران 
و کارشناسان فوتبال منتظرند ببینند 
مدیران فعلی چه راهکاری برای عبور 
از این بحران در نظر خواهند گرفت 
و آیا می‌توانند مانع از وارد شدن 
خسارت‌های بیشتر به باشگاه شوند 

یا خیر.

خسرو حیدری، مربی استقلال، 
پیش از دیدار حساس تیمش 
برابر چادرملو در صحبت‌هایی 
به شرایط این بازی و وضعیت 
استقلال اشاره کرد. او در ابتدای 
صحبت‌هایش گفت: »چادرملو 
تیمی سختکوش است و تا الان 
هم به هیچ تیمی نباخته است. 
ما استقلال هستیم و برای این 
بازی انگیزه زیادی داریم تا نتایج 
بد گذشته را جبران کنیم.« او 
درباره شرایط روزبه چشمی افزود: 
»روزبه می‌تواند در این بازی به 

میدان برود و این برای ما خبر 
خوبی است.« حیدری در ادامه 
تأکید کرد که تمرکزش روی کار 
در استقلال است: »من دوربین 
دنبال خودم ندارم که نشان 
دهم چه کارهایی انجام می‌دهم. 
کاملاً می‌دانم وظایفم در استقلال 
چیست و سعی می‌کنیم مشکلات 
تیم را درون خانواده حل کنیم.«

نحوه  درباره  استقلال  مربی 
رفتار ساپینتو با بازیکنان هم 
هیچ  پینتو  سا «  : د ا د توضیح 
به  یش  کنفرانس‌ها در  وقت 

بازیکنان حمله نکرده است. 
فکر می‌کنم سال گذشته شرایط 
این  بعضی‌ها  و  بود  متفاوت 
کار را می‌کردند.« او ادامه داد: 
»بازیکنان هم باید تلاش‌شان را 
بیشتر کنند. خودمان از نتایج 
ناراحت هستیم و همه بچه‌ها 
می‌خواهند برای تیم و هواداران 
کاری انجام دهند. در این مدت 
تیم  دفاعی  بخش  وی  ر هم 
کار کرده‌ایم.« خسرو حیدری 
همچنین درباره اهمیت ورزشگاه 
آزادی گفت: »یکی از نکات مثبت 
استقلال و پرسپولیس همین 
ورزشگاه آزادی است. وقتی مقابل 
تیم‌های آسیایی بازی می‌کنیم، 
جو آزادی اجازه نمی‌دهد آنها 
فوتبال خودشان را اجرا کنند. 
البته نمی‌دانم چه زمانی آزادی 
آماده می‌شود.« او در پایان تأکید 
کرد: »بازیکنان استقلال به دنبال 
جبران نتایج هستند. من فکر 
نمی‌کنم کم‌کاری در تیم وجود 
داشته باشد. همه بازیکنان با 
برای  می‌خواهند  توان  تمام 
موفقیت استقلال تاش کنند.«

منتظر محمد، نقطه افشای سوءمدیریت در باشگاه استقلال

هیچ کس بسته شدن نقل و انتقالات را گردن نمی‌گیرد!
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